

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

OPENING SOON

Erke brand authorized showroom

D next dress up

हेटौंडा-१०, राप्तीरोड
राजक शाही
मोबाइल नम्बर ९८५४००१५६

कृषि थोकबजार तयार, दुईतले भवनमा ६३ वटा सटर

एक महिनाभित्र सञ्चालनमा ल्याउन मन्त्री काफ्लेको निर्देशन

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २४ भदौ/बागमती प्रदेश सरकार र हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको सहकार्यमा निर्माण भएको प्रादेशिक कृषि थोकबजार सञ्चालनको तयारी अवस्थामा पुगेको छ।

९६ प्रतिशत भौतिक प्रगति भएको बजारको कार्यविधि बनाएर सञ्चालनको तयारीमा प्रदेशको कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय लागेको हो। सोमबार बागमती सरकारका आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री कुन्दनराज काफ्लेले बजारको स्थलगत निरीक्षण गर्दै एक महिनाभित्र बजार सञ्चालन गरि सक्न निर्देशन दिए। 'समयमै सञ्चालन हुनुपर्छ। एक महिनाभित्र चलेको छवै पाउनुपर्छ' उनले भने।

हेटौंडा उपमहानगरपालिका-११ बानाभ्याङमा प्रादेशिक कृषि थोकबजार निर्माण भएको छ। ठेक्का लिएको अन्नक/माउण्टेन जेभी काठमाडौंले भवन निर्माणको काम सकेर हस्तान्तरणको अन्तिम तयारीमा छ। हेटौंडा उपमहानगरका प्रवक्ता सविन न्यौपानेले थोकबजार सञ्चालनका लागि उपमहानगर तयार रहेको बताए। कार्यविधि बनेपछि उपमहानगरपालिकाले सञ्चालन गर्ने उनको भनाई छ। थोकबजारको किसानले थ्रमको उचित



मूल्य पाउने र विचौलियाको समस्या हुन नदिएर विश्वास लिएका छन्। अन्नक/माउण्टेन जेभी काठमाडौंले ३० करोड ८९ लाख ६२ हजार ७ सय ८७ रुपैयाँ ठेक्का पायो। थोकबजार निर्माणको गत असारसम्म वितीय प्रगति ८६ प्रतिशत रहेको निर्देशनालयले जनाएको छ। निर्माण कम्पनीलाई २६ करोड ५५ लाख ३५ हजार ९ सय ९६ रुपैयाँ गत असारमै भुक्तानी भएर थप २ करोड भन्दा बढीको भुक्तानीको चरणमा रहेको निर्देशनालयले जनाकारी दिएको छ।

९ जेठ २०७८ मा काम सुरु गरेको कम्पनीले जेठ २०८१ भित्र सम्पन्न गर्नुपर्ने सम्झौतामा थियो। ७ महिना म्याग थप भएर ८ मंसिरसम्ममा काम सम्पन्न गरि सक्नु पर्नेछ। सडक कालोपत्रे र अन्य सामान्य काम मात्रै गर्न बाँकी रहेको निर्देशनालयका सचिवजीनियर मोदनाथ विमिसनाले जनाकारी दिए। थोकबजारमा होलसेल मार्केट, रिटेलस मार्केट, किसानको टहरा, प्रशासनिक तथा क्यान्टिन, कोल्ड स्टोरेजनायातका संरचना बनेका छन्।

चाँल, आर्थिक वर्ष २०८१/८२ मा बागमती सरकारले थोकबजारका लागि ४ करोड

विनियोजन गरेको छ। प्रदेश सरकारले ७०/३० को लगानी मोडलअनुसार दुई विधा ४ थुप्र क्षेत्रफलमा तीनवर्षे लगाएर थोकबजार निर्माण गर्ने लक्ष्यसहित १४ भदौ २०७७ मा हेटौंडा उपमहानगरपालिकासँग सम्झौता गरेको हो। सम्झौताको एक वर्षपछि थोकबजार निर्माण थालिएको थियो। १८ असार २०७८ मा बागमतीका तत्कालीन मुख्यमन्त्री डोरमणि पौडेल र उपमहानगरका मेयर हरिबहादुर महतले शिलान्यास गरेका थिए।

कहिले बल्छ सञ्चालन कार्यालय ?
बजार तयार भएर सञ्चालनको मुखमा आइपुग्दा कार्यविधि भने बनेको छैन। बल्ल कार्यविधि बनाएर सञ्चालन मोडालिटी टयारउने मुहकाममा कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय लागेको छ।

थोकबजारको भौतिक संरचना तयार भएसँगै कार्यविधि निर्माणमा जुटेको मन्त्रालयका सचिव विनोद भट्टराईले बताए। कार्यविधि बनाएर छिट्टै सञ्चालन गरिने उनको भनाई छ। भवन हस्तान्तरण हुनुअघि कार्यविधि बनाइसक्ने योजना हेरेरहेको मन्त्रालय मातहतको कृषि विकास निर्देशनालयका निर्देशक सुधीर श्रेष्ठले बताए।

गौरीटार रंगशाला र पाउडर प्लान्ट निरीक्षणमा मन्त्री काफ्ले

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २४ भदौ/बागमती प्रदेश सरकारका आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री कुन्दनराज काफ्लेले गौरीटार रंगशाला, दुध पाउडर प्लान्ट र प्रादेशिक कृषि थोकबजारको निरीक्षण गरेका छन्।

यी तीनवटै योजना बागमती प्रदेश सरकारको कृषि थोकबजारको रूपमा बहुवर्षीय ठेक्का लगाएर काम अगाडि बढाएको थियो। परि योजनाको प्रगति मूल्यांकनका लागि मन्त्री काफ्लेले सोमबार स्थलगत निरीक्षण गरेका हुन्।

हेटौंडा-६ स्थित गौरीटार रंगशालामा करिब २४ करोड रुपैयाँ लागतमा निर्माण भइरहेको फुटबल मैदान र प्याराफिटको अनुगमन गर्दै उनले करिब ४ करोड रुपैयाँ खर्चेर निर्माण भएको फुटबल मैदान असावै कमजोर रहेको बताए।

मन्त्री काफ्लेले त्यसलाई तत्कन पुनर्निर्माण गर्न समेत निर्देशन



दिए। उनले प्याराफिट निर्माण भएको स्थानका पिल्सरमा केही समस्या देखिएका भन्दै तत्काल यो समस्याको समाधान गर्न खेलकुद मन्त्रालयको ध्यानकर्षण गराएका छन्। फुटबल मैदान र प्याराफिट निर्माणका लागि प्रदेश सरकारले करिब ९० करोड रुपैयाँ खर्च गर्दैछ। प्रदेशले यो आयोजनालाई बहुवर्षीय योजनाको रूपमा अगाडि बढाएको छ।

हेटौंडा-१० स्थित दुध पाउडर प्लान्ट ४७ करोड रुपैयाँ लागतमा निर्माण गरिने सञ्चालनमा आउन सकेको छैन। उद्योग सञ्चालन गर्ने मोडालिटी कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयले तयार

गर्न सकेको छैन। जसले गर्दा उद्योग पूर्णरूपमा स्थानमा गरिएपनि सञ्चालन भने भएको छैन। अनुगमनको क्रममा मन्त्री काफ्लेले परि योजना अन्तर्गत अवस्थामा रहेको भन्दै तत्काल सञ्चालनको वातावरण बनाउन कर्मचारीलाई निर्देशन दिए। 'हामीले दुध किसानको समस्यालाई मध्यनजर गर्दै उद्योगमा लगानी गरेका हो। निर्माण सम्पन्न भएपछि यसरी सञ्चालन नगरी यस्तो राम्रो होइन। यसका लागि सरकारले आवश्यक सहयोग गर्न तयार छ।' मन्त्री काफ्लेले उद्योग सञ्चालनको मोडल तत्काल तयार पार्न कृषि मन्त्रालयका कर्मचारीलाई निर्देशन दिएका हुन्।

मोटरसाइकल दुर्घटनामा घाइते गौतमको मृत्यु



साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २४ भदौ/हेटौंडामा मोटरसाइकल दुर्घटनाका घाइतेमध्ये बकैया गाउँपालिका-४ बस्ने ४६ वर्षीय उत्तम गौतमको मृत्यु भएको छ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरका अनुसार हेटौंडा-१६ हटियामा कुकुरले बाटोकस गर्दा मोटरसाइकलमा सवार गौतमसहित दुइजना घाइते भएका थिए। हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१७ कटपतचोक स्थित धरान-चतरा सडक खण्डमा हेटौंडा बजारबाट कुलुसमारतर्फ जाँदै गरेको ना ६४ प २७१० नम्बरको मोटरसाइकल सडकमा कुकुरले बाटोकस गर्दा गौतम र बकैया-४ बस्ने ४४ वर्षीय प्रभाव गौतम घाइते भएका थिए।

भूक गौतमको उपचारका लागि पुरानो मेडिकल कलेज भरतपुरमा उपचार सम्भव नहुने भनि फिर्ता गरी चुरेहिन अस्पताल हेटौंडा ल्याएकामा उपचारको क्रममा डाइतबार राति डाक्टरले मृत घोषणा गरेको प्रहरीले जनाकारी दिएको छ।

सडकबाट क्रस गर्न लागेको कुकुरलाई बचाउने क्रममा अचानक ब्रेक लगाई आफैँ अनियन्त्र भई दुर्घटना भएको प्रहरीले जनाएको छ। धरान-चतरा सडक खण्डमा दुर्घटना बढेको छ।

HetaudaCityCollege.edu.np

ADMISSION OPEN

"First IT College In Makwanpur"

BSc.CSIT | BCA | BBS

Register Now

HETAUDA CITY COLLEGE (Affiliated to TU)

Hetauda - 5, Piple, Makwanpur
9855077417, 9855067435, 9855069444
Hetaudacitycollege@gmail.com

ड्राइभिङ्ग सिक्ने तयारीमा हुनुहुन्छ ? अब निराश नहुनुहोस्...

हाली कतै जतिसुकै नजान्ने भएपनि दक्ष तथा अनुभवी प्रशिक्षकद्वारा गाडी सिक्नुका साथै लाइसेन्स परीक्षा र टायल सहेज पास गर्न सक्ने गरी ड्राइभिङ्ग प्रशिक्षण दिइन्छ।

हावा विशेषताहरू:

- अनलाइन फर्म भर्ने सुविधा।
- रोड टेस्ट जाराइन्छ।
- दक्ष प्रशिक्षकहरुद्वारा प्रशिक्षण।
- लाइसेन्स टायलको प्राविधिक ज्ञान दिइन्छ।
- गाडीको पार्टपुर्सामबन्धी सतुपूर्ण ज्ञान दिइन्छ।

प्रबन्ध निर्देशक: टिका कुमारी दुलाल

के.के. ड्राइभिङ्ग प्रशिक्षण केन्द्र

हेटौंडा-१, चौकीटोल (हिमालयन मोटर्स अगाडि)
सम्पर्क: ९८४५७०२४९५, ९८१६०२८६९४, ९८४५७०२७५७

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

- कार वास मित्र/बाहिर
- वायरिङ मर्मत
- मेशिनद्वारा A/C मर्मत तथा ज्यॉस रिफिलिङ
- सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
- डेन्ट, पेन्ट, प्लास्टिक/ज्यॉस/इलेक्ट्रिक वेल्डिङ
- टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्जे काम मेशिनबाट
- हेटौंडामै पहिलो पटक N₂ (Nitrogen) हावा टायरमा भरिने
- इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

क्यान्सरका बिरामीलाई होम केयर सेवा कसरी दिने ?

क्यान्सर दीर्घकालीन रोग हो । शरीरमा लाग्ने अन्य रोगभन्दा क्यान्सर प्राणघातक रोग मानिन्छ । क्यान्सरको समयमा उपचार नभएमा बिरामीको ज्यान नै जान सक्छ । यो रोगले शारीरिक दुर्बलता, मानसिक विक्षिप्तता र तनावमा बाँच्न विवश हुन्छ ।

क्यान्सर पीडितका भावनाहरू सुरु रूपा संवेदनशील हुँदै जान्छन् । यो अवस्थामा उपचार मात्र होइन क्यान्सर लागेकालाई निरन्तर त्यसबारेको सहयोग र भावनात्मक साथको पनि चाहिन्छ ।

उनीहरू यसै पनि शारीरिक रूपमा दुर्बल र कमजोर हुन्छन् । यतिसम्म कि रोगको अन्तिम चरणमा ओझ्यासामा कोट्टे पडिउन पनि सक्दैनन् । बिस्तारै शरीर गर्दै जान्छ । एक त भोक लाग्दैन भनेर पनि खाना खान र पचाउन सक्दैनन् । बिस्तारै तीब्र पेट दुखा । अन्तिम अवस्थामा पुरा शरीरमा हाड र त्यसबारेको सहयोगको ज्ञाना भएको केही दिनै ।

यसै रोगीलाई छुन, स्नान रोगको व्यापार । क्यान्सर रोगको निदानदेखि बिरामीको मृत्युसम्म नभएसम्म सयौं पटक दैनिक प्रतिक्रियाबाट गुजिनुपर्छ ।

एक पटक रगत निकाल्न पनि रगत निकैको मागमा हुन्छ । तर क्यान्सर आफैलाई एक पटक मात्र होइन, कैयौं पटक रगत निकाल्छ । आँधीमा बलात्कृत लाग्दा मात्र सातौँदेखि आठ पटक घुम्नुपर्छ । रोग पत्ता लाग्दाकै सयौं पटक घुम्नुपर्छ । त्यसमा क्यान्सर थिरेर फाट्न जटिल शल्यक्रिया धेरै भइसकेका हुन्छन् ।

क्यान्सर यस्तो रोग हो,



जो बिरामीले सुरुकै दिनबाट अबका दिनहरू दर्दनाक र बाँच्नका लागि संचर्षपूर्ण हुन्छ भने थाहा पाउनुपर्छ । मृत्युसम्म लड्न चाहिने वा नचाहिने पनि उनीहरू थाहा हुनुपर्छ ।

व्याजनात्मक लाभाधिकार अर्पणको अवसर

क्यान्सर भएको थाहा भएपछि उपचार नगर्दा सुरु छैन । कसरी क्यान्सरलाई विजित बनाउने, कस्तो उपचार गर्ने ? कहाँ गर्ने ? यसकै दौडधुप सुरु हुन्छ । नेपालमा क्यान्सरका शीघ्रत उपचार हुन्छ । अस्पताल नगरेर उपचार गराउनु समय पाउन कठिन भएको अवस्थामा कतिपय बिरामी गुजिन्छन् ।

यसमा कतिपय छिमेकी, आफन्तले देख्न बाहिर लम्ने सुझाव दिन्छन् । यसैले आफूले जाने, सुने र कुनैका अनुसार सल्लाह र सहयोग दिन्छन् । उपचार सुरु भएपछि समय

र खर्चको खाका लम्बिँदै जान्छ । हजारौँबाट सुरु भई लाखौं खर्च हुन्छ । प्रत्येकपटक अस्पतालभित्र पाइला टेवादा थोरैथोरै गर्दै परिवारले आर्थिक रूपमा टाट पल्टिँदै जान्छ । परिवार पनि बाबक्यकै बन्न थालिन्छ । जसमा रगतको नमुना संकलन, आवश्यक सल्लाह र सहायता समाविष्ट हुन्छ ।

परिवार केयर

यस अन्तर्गत तालिमप्राप्त सहयोगीले बिरामीको दैनिकी कार्यमा मद्दत गर्छन् । जस्तो कि समयमा औषधि खरिद गर्ने, वृद्धाभरण, नुहाइदिने, घाउ सफाई गरिदिने, ओझ्यासामा सुत्वाउने, उठ्न, खान, सिङ्गल भेट गर्ने, बेड मिलाइदिने र खाउन सुत्वाउने काम पर्छन् ।

होमकेयर केयर :

बिरामीको न्यूनतम दैनिक आवश्यकता पूरा गर्ने, खान सक्ने जति खान खान दिने,

म आफैलाई चुनौती दिने क्यारेक्टर गर्न रुचाउँछु : धीरज मगर



काठमाडौं / २०७५

सामना आफ्नो फिल्म 'इन्टु मिन्टु लण्डन'बाट अभिनेता धीरज मगर को उदय भएको थियो । यसले उनको छवि नै 'लभर ब्याडी'को रूपमा बनायो । यसपछिका फिल्ममा पनि उनी रोजीभ्यान्टकै भूमिकामै देखिए, तर त्यसमा विद्युता देखिन्थ्यो । दोस्रो फिल्म 'बाबरी'मा लुसदेखि बोल्ने शैलीसम्म फरक थियो । 'बाबरी'मा डान्सर बनेका थिए । र, 'एक भावतू' गीता'मा मगर चरित्र निभाए ।

अब उनको पाँचौ फिल्म 'खुसा' आगामी अघो ३ गते (संविधान दिवस)बाट प्रदर्शन हुँदैछ । यसमा उनले गाउँले चरित्र निभाएका छन्, जसले इन्डकालीन जीवन बर्चको छ । नेपाली फिल्ममा कलाकारहरूलाई 'टाइपकास्ट' (सुई उल्टै खालको भूमिका) गराउने चलन भए पनि आफूले दोस्रो फिल्म (बाबरी)बाट नै फरक-फरक चरित्रमा काम गर्नेअवसर पाइरहेकामा उनी गर्व महसुस गर्छन् ।

एक भेटामा उनले भने, 'पहिलो फिल्ममा मेरो सहरीया ब्यारेक्टर थियो । तर, दोस्रो फिल्मबाट नै मैले त्यसलाई ब्रेक गरे । नेपालमा 'टाइपकास्ट' भनेर चलन छ । कति कलाकारहरूले मेरो 'कमर्सेन्ट जोन' यही हो र उहीमा जान्छु भन्ने पनि सोचिन्छु । तर, मैले पहिलो फिल्मभन्दा दोस्रो फिल्ममा फरक चरित्र निभाएको थिएँ । मेरो प्रयास हेरेक फिल्ममा सम्भव हुने होम केयर सर्भिस लिएर कि नसिने भन्ने निर्णय लिताले बिरामी र परिवारक सदस्यको हुन्छ । बिरामीको अवस्था, समय र परिस्थिति हेर्ने पनि सेवा लिने र स्वास्थ्य सेवा दिने दुवैले आफ्नो समयकमकारी र यकिन साथ कार्य गर्नुपर्छ । कुनै पनि पलले आफ्नो धर्म छाड्न हुँदैन ।

(स्रोत: अनलाइनखबर)

धीरज हरेक फिल्ममा आफूलाई चुनौती दिन सक्ने चरित्र होस भन्न चाहन्छन् । 'मैले आफ्नो 'कमर्सेन्ट जोन'मा बसेर जे सुराउँछ त्यही गर्छु भनेको भए 'इन्टु मिन्टु लण्डन'मा 'पछि त्यस्तै ब्यारेक्टर गरि बर्चको हो । तर, म आफैलाई चुनौती दिने खालको ब्यारेक्टर गर्न रुचाउँछु, उनले भने । 'खुसा'मा पनि आफ्नो फरक चरित्र रहेको र त्यसमा काम गर्न एक्दमै चुनौती भएको धीरज स्मरण गर्छन् ।

'मेरो साधारण ब्यारेक्टर गरि बर्चको हो । तर, म आफैलाई चुनौती दिने खालको ब्यारेक्टर गर्न रुचाउँछु, उनले भने । 'खुसा'मा पनि आफ्नो फरक चरित्र रहेको र त्यसमा काम गर्न एक्दमै चुनौती भएको धीरज स्मरण गर्छन् ।

'मेरो साधारण ब्यारेक्टर गरि बर्चको हो । तर, म आफैलाई चुनौती दिने खालको ब्यारेक्टर गर्न रुचाउँछु, उनले भने । 'खुसा'मा पनि आफ्नो फरक चरित्र रहेको र त्यसमा काम गर्न एक्दमै चुनौती भएको धीरज स्मरण गर्छन् ।

सलोनले 'रंगी' बनाउने, सुरेशले निर्देशनमा डेब्यु गर्दै



काठमाडौं/बाल्यकालदेखि नै अभिनयमा रूचि लिएर आएका सुरेशले बनाउने फिल्म निर्माणमा पनि आफ्नो उपस्थिति बढाइसकेका छन् । गत वर्ष 'थय थय' युनिभर्सिटी अफ गुल्मी निर्माणको तयारीमा छन् । तर, यो फिल्मभन्दा अगाडि उनले 'रंगी' शीर्षकमा अर्को फिल्म बनाउने भएका छन् । आइतबार थियेट्रल रिलीज भएको फिल्मको घोषणा गरियो ।

साइकलमा बसेकी एक बालिकासँग खेल्दै गरेका एक पुरुषलाई पोस्टमा चित्रित गरिएको छ । उनिहरू बाबु-छोरी छेको लगाउनु गर्न सकिन्छ । पुरुषसँग सुरास हुँदै गरेको देखिन्छ । यो फिल्मले बाबु-छोरीको भावनात्मक सम्बन्धको कथानाई उठाउनु लागेको हुने जनाइएको छ ।

पोस्टरले बजाउँछ । सक्षम सुक्ती निर्माता रहेको 'रंगी'को प्रस्तुतकर्ता सलोन बनाउने हुन् । सौरभ लामाले फिल्म छायांकन गरेका छन् । सुरेश न्यौपानेको निर्देशनमा फिल्म बन्न लागेको थियो । यो उनको पहिलो निर्देशकीय फिल्म हुनेछ । उनिहरू 'खुसका पञ्चा', 'शनिवार' र 'मेरो हजूर' र 'थय थय' गीत गाउँछु । 'र' लगायतका फिल्ममा मुख्य सहायक निर्देशक भएर काम गरेको अनुभव छ । आगामी असोज ११ गतेदेखि काठमाडौँबाट छायांकन सुरु हुन लागेको फिल्मका लागि केही दिनमा कलाकार फाइन्ड हुने जनाइएको छ ।

'स्त्री २' बन्यो दोस्रो धेरै कमाउने शनिवार फिल्म

काठमाडौं/अमर कोशीक निर्देशित बलिउडको कमेडी-होर फिल्म 'स्त्री २' ले सिद्धार्थ आनन्द निर्देशित जासूस-थ्रिलर फिल्म 'पठान'को कमाइलाई उछिन्दै दोस्रो धेरै कमाउने भारतीय फिल्म बनेको छ । बलिउड टुट्याक स्थाननिरकलाई उछिन्दै गर्दै द फिल्मले

हिन्दुस्तान टाइम्सले जनाएअनुसार एसाएल राजमालीको सन् २०१७ को ब्लकबस्टर फिल्म 'बाहुबली २' लाई निर्देशित एक दिनाङ्क 'स्त्री २' ले उक्त उपलब्धि हासिल गरेको हो । गत वर्ष 'पठान'मा आफ्नो 'पठान'को शीर्ष भूमिकामा शाहरुख खानको शीर्ष भूमिका छ । पहिल्लो

शनिवार फिल्म भारतीय बक्स ऑफिसमा थ्रया क्पुन स्टारर 'स्त्री २' ले ५१६.२५ करोड नेट भास् कमाएको छ । भारतको सर्वाधिक धेरै कमाउने फिल्म बन्न 'स्त्री २' ले अब हाइस्को खानकै अगुवा भएर 'पठान'को कमाइलाई उछिन्नुपर्नेछ । 'पठान'को कमाइ ५२८.३९ करोड भास् छ ।

सेयर बजारमा तोडियो २७ सयको 'सपोर्ट'

काठमाडौं / साउन अन्तिम दिन ३ हजार अंक पुगेको सेयर बजारमा लगायतीकाले १० प्रतिशतसम्मको गिरावटलाई सामान्य 'करेक्सन' का रूपमा बुझ्दै आएका थिए । जसअनुसार २७०० अंकसम्म कतिपय कारोबारी तथा लगानीकर्ता होल्डिङमा रहे ।

तर, सोमबार बजारले २७०० को सपोर्ट ब्यान्ड टोडेर फरेको छ । बजार खुल्दा २७०० माथि टिकाइराख्न केही प्रयास देखिए पनि त्यो १० मिनेटभित्र धेरै टिकन सकेन । जसले गर्दा ११.११ बजे नै बजार २६९९ अंकमा फर्क्यो र त्यसपछि कुनै पनि समय सोमबारमाथि जान सकेन । बजार ओरोला लाग्न थालेपछि लगानीकर्ता तथा कारोबारी थप घट्टे अनुमानमा रहे । २७०० अंक तोडिएपछि कतिपय 'स्टप लभ' लिा लागे ।

यसैगरी 'सपोर्ट ब्यान्ड' अनुसार बजारमा अझैको सपोर्ट बिन्दु २७०० अंक देखिएको छ । 'सोभियर ब्यान्ड' अनुसार भने बजार तल्लो रेखामा फरेको छ । त्यस्तै 'आर एसआई' ४३.९३ मा छ ।

'यसअघि ३२०० बाट बजार १५ सयसम्म फरे पनि सेयर नबन्ने धेरै समय गुमाउनुको पीडा धेरैमा लागे छ । यसले गर्दा अहिले डराएर बेचेको अवस्थामा हो, नेपाल थियोपनि लगानीकर्ता सघ अग्रस्य प काश र जोर्ने रहे भने । यो निरावटलाई आफूले भने सामान्य बुझेको उनी बताउँछन् ।

'आजभन्दा भोलि, भोलिभन्दा पछि पोर्टफोलियो घटिहालेको देख्दा पनि धेरै बेचतिर लागे । उनले भने, 'तर, बजार कहीसम्म फरेर माथि उल्लिन्छ, त्यो थाहा हुँदैन, यतिबेला किन्नेभन्दा बेचेलाई बढी जोखिम हुन्छ ।'

यो बेला रकम हुनेले 'एभरेजिङ' गर्दै प्रतिइकाइ लागत घटाउनुभन्दा न्यूनतम र रकम नहुनेले केही महिना 'होल्ड' गर्नुपर्ने उनको सुझाव छ । अन्ततर्फ, झुला खरिदकर्ता पनि बढेर किन्न तयार देखिन्छन् ।

बजार घट्टे थालेपछि खरिदकर्ता आक्रामक देखिएका छन् ।



तर, विक्रेताले भने अर्को घट्टे डल्ले खरिदकर्ताले मूल्यमा सेयर बेच्न गाइएका छन्, यसले समग्र बजार घट्टाउनेछ । यसअघि एक्कैतिन ३० अंकसम्म पुगेको कारोबार रकम अहिले १० अंकसम्म घटिनु थालेको छ । सोमबार जम्मा ९ अर्को ४३ करोडको कारोबार भयो । बजारमा अहिले खरिदकर्ता थप निरावटलाई सघै छोएका छन् ।

दुई-तिहारसम्म नै बजार नबढ्ने अनुमान एक्थरी लगानीकर्ताको छ । खासगरी भदौपछि कात्तिक-मंसिरसम्मको अवधिलाई धेरैले बजार घट्टे 'सिजन' का रूपमा पनि बुझेका छन् । विगतमा बेला बेला यस्तो अवस्था देखिँदै आएको छ । २ भदौ २०७५ मा ३१५९ अंकको उच्चतम रेकर्ड नबनेपछि बजार निरन्तर घट्टे १५ सय निम्नतममा फरेको छ ।

तीन वर्षपछि अहिले यो रेकर्ड तोड्न सक्ने केहीको अनुमान थियो । तर, बजार ३ हजार अंकबाट तल फरेको छ । अहिले निरावट 'सिजन' नभई करेक्सन मात्रै भएकोले त्यस्तो नहुने रोजी दावी गर्छन् । 'बजार जोडो समयमै २ हजारबाट ३ हजारको पल्टिन पनि हो, तर अहिले ३-४ सय अंक घट्टेमा अस्थिरता गुमाउने मात्रै हो, उनले भने ।

बजार बढ्दा जसरी एकोहोरो बढिरह्यो, अहिले घट्टे पनि त्यही प्रवृत्ति देखिँदो छ । बजार २ हजारबाट १५ दिनभित्र ३ हजार अंकसम्म पुग्दा खास करेक्सन नै देखिएको थियो । त्यतिबेला लगानीकर्ताले करेक्सन चाहँदा पनि

पत्रकार महासंघका अध्यक्ष विपुल पोखरेलले दिए राजीनामा

काठमाडौं/नेपाल पत्रकार महासंघका अध्यक्ष विपुल पोखरेलले पदबाट राजीनामा दिएका छन् । पोखरेलले बरिष्ठ उपाध्यक्ष रमेश चिप्लेलाई राजीनामा फर्काएका हुन् । 'बरिष्ठ उपाध्यक्ष समक्ष राजीनामा पत्र कुमाउनु भएको छ । महासंघका एक पदाधिकारीले बताए ।

महासंघको निर्वाचन दुई पटक तोडिएपनि हुन सकेको छैन । निर्वाचन हुन नसक्नुका कारणहरूमा पोखरेलले पूर्व कार्यकारीका त्याउजु नसन्नु, संस्थागत विवादका लागि बसेको बैठकबाट केही पदाधिकारी भागिनुरि, केही पदाधिकारीले उपस्थितिमा हस्ताक्षर नगर्नु लगायत औल्याएका छन् ।

सिगो बैठकले सदस्यताको

सुचिपति अनपुल जनाउन आनाकानी गर्नुले अब हुने निर्वाचनप्रति पनि सर्व स्वीकार्यता हुने महसुस गरेन, पोखरेलले लेखेको राजीनामा पत्रमा भनिएको छ ।

संस्थाकाको सूचीप्रति एकपक्षले पदाधिकारी व्यवहारप्रति विचन गर्नुको पोखरेलले बताएका छन् । 'पल्लो अवस्थाबाट ममा निर्मित मान्यविज्ञान बोकेर यो निर्वाचनलाई संयोजन गर्न म समर्थ छैन, पोखरेलले राजीनामा पत्रमा भनेका छन्, 'यी सबै अवस्था अनुक्रम मेरो कमजोरीलाई सिकार गर्दै सबै कुराको नैतिक जिम्मावारी समेत बहन गर्दछु । मेरो मानसिक र शारीरिक स्वास्थ्य अवस्था समेत सहज रूपमा काम गर्न सक्ने अवस्थामा छैन ।'

एन्फा महिला लिग : चन्द्रपुरको पोष्टमा एपिएफको ६ गोल

काठमाडौं/विभागीय टोली एपिएफको एन्फा महिला लिगमा सोमबार चन्द्रपुर नगरपालिकामा ६-० को फराकिलो जित हात पारेको छ । सातदोबाटोस्थित एन्फा कम्पलपलेसमा भएको खेफामा एपिएफको जितमा रैनसका नगरकोटीले २ गोल गर्दा सविता राता मगर, रश्मी भिसिड, प्रीति रात र गीता रानाले समान १ गोल गरे ।

सविताले १५औं मिनेटमा गोल गर्दै एपिएफलाई अग्रता दिलाएको थियो । रेतुकाले ३२औं र ३५औं मिनेटमा गोल गरेपछि

एपिएफले पहिलो हाफमा ३-० को अग्रता लियो । दोस्रो हाफमा पनि एपिएफले ३ गोल नै गऱ्यो । एपिएफका लागि रश्मीले ५२, प्रीतिले ५४ र गीताले ८८ औं मिनेटमा गोल गरे । लिगमा एपिएफको यो लगातार दोस्रो जित हो ।

पहिलो खेलमा नेपाल पुलिस क्लबसँग खोलाहरी बराबरी खेलको एपिएफले दोस्रो खेफामा विजयन आर्मी फुटबल क्लबलाई २-१ ले पराजित गरेको थियो । दोस्रो जितपछि तीन खेलबाट ७ अंक जोडेर तेस्रो स्थानमा उत्रेको छ ।

(स्रोत: अनलाइनखबर)

के तपाईं फोटो कपी प्रिन्टर मेशिन किन्दै हुनुहुन्छ ?

Brother, Canon, HP, Sharp, Ricoh, Epson, Kyocera, Lexmark

टोनर रिफिलिङ, प्रिन्टर, कम्प्युटर, फोटोकपी लगायतको सर्भिस छिटो छरितो र भरपर्दो रूपमा गर्नुभई हुन्छ हुनुहोस् ।

Printer Shop
The complete office solution
Contact No. 9845292140,
057-527041, Schoolroad,
Hetauda-4
tonerhouse_htd@yahoo.com

(स्रोत: अनलाइनखबर)

ADMISSION OPEN - 2081

Narayani College / TMMSS
Scholarship Up to 100%
Terms & conditions Apply

BBS BUSINESS STUDIES
Affiliated with Tribhuvan University (TU)

Experienced Faculty
Wide Study Rooms
Extracurricular Activities
Seminar and Conference

Quick Contact
Tel: 057-522136, 9855071876
9855087028, 9849010803
Hetauda-10, Bhatundevi Road

FOLLOW US ON
Facebook, Instagram, YouTube, WhatsApp

क्याम्पामा भेट्टान्स फुटबल सुरु, चितवनसँग नागस्वती हायो

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २४ भदौ/हेटौडा उपमहानगरपालिका-५, स्थित पिन्नेब्याम्पा रंगशालामा सोमबार बाट तेस्रो राष्ट्रिय भेट्टान्स फुटबल प्रतियोगिता सुरु भएको छ।

उद्घाटन खेलमा चितवन भेट्टान्सले हेटौडा टोली नागस्वती भेट्टान्सलाई पराजित गरेर विजयी बाता खोलेको छ। नागस्वतीलाई चितवनले पेनाल्टी स्ट्राइकबाट ४-२ गोलअन्तरले हराएको छ। निर्धारित समयमा १-१ गोलको बराबरी भएपछि खेल पेनाल्टी स्ट्राइकबाट खेलेको थियो। प्रतियोगितामा चितवन भेट्टान्सको गोलकिपर राजु शाही म्यान अफ द म्याच घोषित भए।

रोटरी क्लब अफ मकवानपुरको आयोजना, पिन्ने युवा क्लब सहआयोजक र रोट्ट्यान्ड क्लब अफ मकवानपुरको सहकार्यमा प्रतियोगिता सुरु भएको हो।

रोटरी क्लब अफ मकवानपुरका अध्यक्ष अनिल अग्रवालको अध्यक्षतामा भएको उद्घाटन कार्यक्रममा हेटौडा उपमहानगरप्रमुख मीनाकुमारी लामाले प्रमुख अतिथ्यता रहेको थियो। लामाले निर्णायकलाई बल हस्तान्तरण गर्दै प्रतियोगिताको उद्घाटन गरे। खेलकूदको विकासमा सबै पक्षको सहभागिता आवश्यक रहेको उनले बताइन्। १५ टिमको सहभागिता रहेको प्रतियोगितामा ४० बर्दिस



प्रतिस्पर्धी टोलीका सदस्यहरूले फुटबल प्रतियोगिताको उद्घाटन गरेका छन्।

माथि उपर सङ्गठनले सहभागीता जनाउनेछन्। प्रतियोगितामा चितवन र नागस्वतीसहित हेटौडा भेट्टान्स क्लब, आयोजकको रोटरी भेट्टान्स, सिमरा भेट्टान्स, नव जनजाति भेट्टान्स सिमरा, बीरगञ्ज एकेडेमी भेट्टान्स, युगिटी भेट्टान्स बीरगञ्ज, निजगढ भेट्टान्स, हरिवन भेट्टान्स, पूर्वनी भेट्टान्स क्लब फाया, एसएन केडी काठमाडौं, फिफम फाइटर काठमाडौं, अभिषेक चर्च नवलपरासी र पोखरा भेट्टान्सको सहभागिता रहेको छ।

यसअघि २०१२ र २०१३ सालमा खेल आयोजना गरेको रोटरीले लामो समयपछि फेरि प्रतियोगितालाई निरन्तरता दिन लागेको हो। भदौ ३१ गतेसम्म सञ्चालन हुने प्रतियोगिताको विजेताले २ लाख २ हजार २२२ रुपैयाँ र उपविजेताले एकाञ्च १ हजार १११ रुपैयाँसहित ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ। यसअघिको दुई संस्करणमा विजेतालाई १ लाख र उपविजेतालाई ७५ हजार पुरस्कार थियो।

प्रतियोगिताको उद्घाटन

वीपी जयन्तीमा विचार गोष्ठी र वृक्षरोपण

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २४ भदौ/कोषिसका संस्थापक एवम् नेपालका प्रथम जननिर्वाचित प्रधानमन्त्री वीपी कोइरालाको १११ औं जन्मजयन्ती मकवानपुरमा विभिन्न कार्यक्रमको आयोजना गरी मनाइएको छ।

सोमबार वीपी विचार समाज मकवानपुरले वीपी जन्मजयन्तीको अवसर पारेर वृक्षरोपण तथा विचार गोष्ठीको आयोजना गरेको छ। वीपी विचार समाज मकवानपुरका अध्यक्ष विनोदचन्द्र कोइरालाको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा कोषिसका केन्द्रीय सदस्य एवम् बागमती प्रदेशका आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्री कुन्दनराज काफ्लेको प्रमुख आतिथ्यता रहेको थियो।

मन्त्री काफ्लेले हेटौडा उपमहानगरपालिका-११ सरस्वतीमा रहेको वीपी बाटिकामा रहेको वीपीको अर्धशताब्दी शालिकमा मायापूर्ण नदिके कार्यक्रमको सुरुवात गरेका थिए। कार्यक्रममा मन्त्री काफ्लेले नेपाली राजनीतिमा स्व कोइरालाको योगदान चिरस्मरणीय रहेको बताए। उनले वीपीको प्रेरणा र मार्गदर्शनको जगदान भएकाले आफूलाई उनको अनुयायी मानेका थिए।

हेटौडा मा २०१२ र २०१३ मा क्रमशः प्रथम र दोस्रो राष्ट्रिय भेट्टान्स कप 'द ए' साइड फुटबल प्रतियोगिता आयोजना गरिएको थियो। दुवै संस्करण चितवन भेट्टान्स क्लबले जितेको थियो। विगतमा दुई संस्करण 'द ए' साइड प्रतियोगिता भएकोमा यसवर्ष ११ 'ए' साइड खेलाडीले अध्यक्ष अग्रवालले जानकारी दिए।

संस्कटमा पर्ने उनको चेतावनी थियो।

वीपीले ठुठुका सपना देख्नभएको थिए, सामान्य नागरिकको जीवनयपनको शैलीमा परिवर्तन उहाँको सपना थियो। जनताले पनि हामीबाट ठुठुका सपना राख्ने जसो मलाई लाग्छ। सातै तर, संस्कटको काम गर्ने सक्थौ भने जनता बुझ्ने हुन्छन्' उनले भने। पनि काफ्लेले प्रदेश सरकारले नवी जन्मपेक्षा अनुसारकै काम गर्न दावी गरे। कार्यक्रममा हेटौडा उपमहानगरपालिका-१ मा रहेको अनाथ अग्रवालपुस्तकालय केन्द्रको परिसरमा रहेको वीपी बाटिकामा १११ प्रकाका जडिबुटीको विस्वा रोपण गरिएको छ।

समाजका सचिव हरि प्रसाद पौडेलले सभिकरण गरेका कार्यक्रममा कोषिस मकवानपुरका कार्यवाहक सभापति धर्मराज लामिछाने, सचिव इश्वर पाठक, सहसचिव इन्दुरा न्यौपाने, महासमितिसदस्य रोडले कोइराला, नेपाल तथा सप्तकोशी जिल्ला अध्यक्ष लिलारज दासकोटा (सन्तोष), नेपाल महिला संघ मकवानपुरकी सचिव लिलम देवकोटा, कोषिस जिल्ला सदस्य सारा कार्की, धनश्याम ने पाेल, विपी फाउन्डेसनका निष्ठा सौकेक ताराथप लामाल, कृष्णप्रसाद अडराई स्मृति केन्द्रका अध्यक्ष विवेक अग्रवाल, समाजका सल्लाहकार कृष्णप्रसाद दाहालगायतको उपस्थिति रहेको कार्यक्रमको अन्तिम कार्यक्रमको आयोजना गरिएको छ।

जनकल्याणको स्थापना दिवसमा आश्रमलाई सहयोग

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २४ भदौ/हेटौडा उपमहानगरपालिका-५ चौडाडामा रहेको जनकल्याण बसत तथा शरण सहरको संस्थाले २९ थ्याना दिवसको अवसरमा हेटौडा-२ मा रहेको उन्वयधाममा रहेका वृद्धाश्रमलाई फलफूल तथा वृद्धाश्रमलाई सहयोग गरेको छ। वृद्धाश्रमले स्थापना गरेको अक्षयकोषको साँघो १० हजार ५५४ रुपैयाँ र वृद्धाश्रमको लागि फलफूल खरिद गरिएको हो। सहरका संस्थाका अध्यक्ष बासुदेव अधिकारीको प्रमुख अतिथ्यता एवम् हिमाल

पौडेलको सभाध्यक्षतामा कार्यक्रम भएको थियो। कार्यक्रममा वृद्धाश्रमका निवर्तमान अध्यक्ष वृद्धिप्रसाद पौडेल, सहरका संस्थाका निवर्तमान अध्यक्ष रजुदेव आचार्य, वृद्धिप्रसाद विलम्बर चौधरी, नारायणप्रसाद अधिकारी, सचिव रामनरेश्वर न्यौपाने, सल्लाहकार बदीरबहादुर पाठक, गणेशकुमार श्रेष्ठ, सञ्चालक समिति, नेत्रासमिति, सञ्चारकमी, कर्मचारी, शोयसस्वस्थ लगायतको सहभागिता थियो। २०१३ भदौ २५ गते स्थापना भएको सहरका संस्थाका संरक्षक २ हजार शेरचन्द्रस्युं।

हेटौडा अस्पताललाई प्रतिष्ठान मातहत राख्न नमिने जिकिर

साझाकुरा संवाददाता

हेटौडा, २४ भदौ/२०१६ सालमा तत्कालीन समयमा केन्द्रीय सरकारको प्रत्यक्ष ब्यागामा स्थापना र सञ्चालन गरिएको सरकारी हेटौडा अस्पताल र हनुवाहेक संविधान र कानुनीपरिपत्री, सघीय सरकार वा प्रदेश सरकार अन्तर्गतबाहेक कुनै बहामा, कुनैखण्डमा मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान मातहत, स्वामित्व, सञ्चालन, व्यवस्थापनमा राख्न/रहन नमिने जिकिर गरिएको छ।



मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान

नेपाल सरकारको सरकारी स्वास्थ्य सेवा प्रदान गर्ने हेटौडा अस्पताललाई मदन भण्डारी प्रतिष्ठानमा मातहत हुने, प्रतिष्ठान सञ्चालन गर्ने गरी कुनै पनि प्रदेश ऐन, कानून, नियम, नियमावली बनाउने, प्रतिष्ठानले सरकारी सम्पत्ति प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष वा जुनसुकै तरलले प्रतिष्ठानको बनाउने र सञ्चालन गर्ने अधिकार नेपालको संविधान र कुनै सघीय कानुनले प्रदान नगरेको भन्ने उल्लेखपुस्तक, परमादेशसहित अन्य जो बाहिने उल्लेख आना/अदेश वा एजुडी जारी गरी नेपालको संविधान तथा सघीय कानुनसंग बाँझिएको प्रदेश कानून अमान्य वा बन्द घोषित गरिप्राउन माग गरिएको हो।

हेटौडा-१, स्वर्गद्वारी मन्दिरचोक बस्ने वर्ष ५२ का अधिवक्ता केशवप्रसाद गौतमले सभिक अवलोकनमा टिउ निवेदन दिएका हुन्। रिटमा नेपाल सरकार, प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिमण्डल कार्यालयसमेत १३ लाई विपक्षी बनाइएको छ। नेपालको संविधान र सघीय कानुनीपरिपत्रीका ऐन, नियम र निर्देशिका बनाइ पूर्ण सरकारी स्वास्थ्य सेवा प्रदान गर्ने, हेटौडा अस्पतालको सरकारी सम्पत्ति अमान्यताको अन्तिम प्रमाणको बनावट, सरकारी सम्पत्ति कब्जा, विक्री/

व्यवहार गर्ने, कुनै सहसंस्था व्यक्तिलाई भाडा, लिज, ठेका दिनुसक्ने, हेटौडा अस्पतालको आर्थिक, प्रशासनिक, दैनिक कार्यमा हस्तक्षेप गरी जबर्जस्ती प्रतिष्ठान मातहतमा ल्याउने, अस्पतालको बैंक खाता सञ्चालनमा रोक लगाउने, कार्यान्वयन रहन नपार्उने गरी उल्लेखन अदेशसहित बन्द गरी केन्द्रीय सरकारबाट सघीय कानुनसंगीय स्थापना, सञ्चालन भएको सरकारी अस्पताललाई सांख्यिकीको नियमित प्रदान गर्दै आएका सेवा, कामलाई प्रतिष्ठानसमेतबाट कुनै पनि हल्लोपे गन्न नपार्उने, अस्पताल र विपक्षी प्रतिष्ठानलाई छुट्टै सञ्चालन गर्ने गरी सुविधा सन्तुलनका दृष्टिले अन्तिम अदेशसहित उल्लेखपुस्तक परमादेशको अदेश जारी गरिप्राउन भनिएको छ।

यस विषयमा सोमबार हेटौडाका खलफन गरिएको छ। 'हेटौडा अस्पताल बचाउ अभियान' हेटौडा अस्पताललाई मदन भण्डारी प्रतिष्ठानमा गाभेर अस्पतालको अस्तित्व मास्न खोजेहस्ताई होसियार रहन चेतावनी दिइएको हो। ककहानी प्रतिष्ठानविरोधी होडिनी, प्रतिष्ठान बाफुनै प्रतिष्ठानसहित स्थापित होस् भने कामना गर्दछौं, उनीहरूले भने-अस्पताल राजनीतिगत सेवामूलक बनेन।

सुशासन प्रवर्द्धन गर्ौं

- कानून पालना गर्ने संस्कार र संस्कृतिको विकास गरौं,
- भ्रष्टाचार, अनियमितता विरुद्ध शून्य सहनशील बनेौं,
- सार्वजनिक सेवालालाई पारदर्शी र उत्तरदायी बनाऔं,
- राज्य र समाजप्रतिको जिम्मेवारी तथा कर्तव्यबोध गरौं,
- रचनात्मक आलोचना र सकारात्मक सोचको विकास गरौं,
- विकास निर्माणका कार्यमा सहभागिता जनाऔं,
- अनियमितताको कुनै सुचना भए नियामक निकायलाई जानकारी गराऔं,
- सुशासन प्रदान गर्न राज्य संयन्त्रलाई खबरसहित गरौं भने

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

सूचना !! सूचना !! सूचना !!!

अब किन जानु पर्‍यो विदेश ?

हामी कहाँ आउनुस् **60%** बैकिङ सुविधा

छानीछानी सुमो किनेर

आफैँ साहू बन्नुस्

हामी कहाँ २००७ देखि २०१६ मोडलको सिस्नेरीको रुटमा चलि रहेको **TATA SUMO** बिक्रीका लागि उपलब्ध छन्।

आजै सम्पर्क गर्नुहोस्
Singhabahini Moto Corp Pvt. Ltd.
९८०२५३७८३१, ९८०२५३७९०८, ९८०२५३७९०५

मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान
Madan Bhandari Academy of Health Sciences

मदन भण्डारी स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, २०१३ अन्तर्गत स्थापित
हेटौडा अस्पताल सञ्चालन तथा व्यवस्थापन समिति २०७७

सूचना! सूचना! सूचना!

सन् अस्पतालमा मिति २०८१/०५/१६ गते आइतबारका दिनदेखि Extended Health Service (EHS) हेतुपै ब्यागिसम सञ्चालन हुने व्यहोरा सम्बन्धित सपर्यामा अनुरोध छ।

१. E.H.S. ओ.पि.डी. टिकट उपलब्ध हुने समय: २४ सै घण्टा
२. E.H.S. ओ.पि.डी. सञ्चालन समय: टिकटको किट ४:०० बजेसम्म ६:०० बजेसम्म
३. E.H.S. ओ.पि.डी. मा उपलब्ध हुने सेवाहरू

- मोडिफिक ओ.पि.डी.
- सर्जिकल ओ.पि.डी.
- बालरोग ओ.पि.डी.
- स्त्री तथा प्रसुतिरोग ओ.पि.डी.
- मनोरोग ओ.पि.डी.
- नसा तथा हार्डवेर रोग ओ.पि.डी.

● अन्य

- भिडियो X-ray सेवा
- प्याथोलोजी सेवा

३. E.H.S. ओ.पि.डी. सेवामा विमाको सुविधा उपलब्ध हुने छैन

पुरस्कार: सार्वजनिक विदाको दिनहरूमा E.H.S. ओ.पि.डी. सेवा सञ्चालन हुने छैन।

DFSK EC 36

"हाम्रो सुमो सेवाको नौलो प्रस्तुती"

हालमा ई.भी. सेवा

हेटौडा-कुलेखानी-फाखेल-काठमाण्डौ-हेटौडा-टिङ्गन-सातदोबाटो

काठमाण्डौ काउन्टर:- ०१-५४०४४४४, ९८५५०६८६०८ हेटौडा काउन्टर:- ०५७-५२९४२९, ९८५५०६८३६८

सानेपा पुरानो स्टार हस्पिटलसँगै बत्सु पुलापरी मुख्य कार्यालय, हेटौडा :- ०५७-५२९०४० पुरानो मकवानपुररोड

सुरक्षित एवं मरपदौं यात्राको लागि हाम्रो ई.भी. सेवालालाई सम्पर्कनुहोस्।